
釧路市民健康意識調査 

集計結果 

（幼児版） 
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問1　調査票に、ご記入いただくのはどなたですか。

母 

96.6% 

父 

1.3% 

その他 

1.7% 

無回答 

0.4% 
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問2.3 お子さんの年齢と性別
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人数 ％
母親 302 58.3%

問3　お子さまの出生順位をお答えください。

第1子 

42.8% 

第2子 

38.1% 

第3子 

11.9% 

第4子 

0.8% 

第5子 

0.4% 

第6子 

0.4% 
無回答 

5.5% 

出生順位 
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問４　お子様と同居されている方について

96.6% 

89.4% 

51.3% 

15.3% 12.3% 

7.6% 
1.7% 
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お母さん お父さん 兄姉 弟妹 祖母 祖父 その他 

重複回答有 
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問5　同居されている方（18歳以上）の全員の就業についてお答えください。

正社員 

81.0% 

自営業 

8.5% 

契約・嘱託社員 

4.7% 

パート・アルバイト 

1.9% 

無職 

0.9% 

出向・派遣社員 

0.5% 

日雇い 

0.5% 
その他 

0.9% 無回答 

0.9% 

父の就業状況 
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問5　同居されている方（18歳以上）の全員の就業についてお答えください。

無職 

55.7% 
パート・アルバイト 

18.9% 

正社員 

15.4% 

自営業 

2.6% 

契約・嘱託社員 

2.6% 

出向・派遣社員 

0.4% 

日雇い 

0.4% 
その他 

0.4% 
無回答 

3.5% 

母の就業状況 
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問5　同居されている方（18歳以上）の全員の就業についてお答えください。

無職 

33.3% 

正社員 

27.8% 

自営業 

11.1% 

契約・嘱託社員 

11.1% 

出向・派遣社員 

5.6% 

日雇い 

5.6% 

無回答 

5.6% 

祖父の就業状況 
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問5　同居されている方（18歳以上）の全員の就業についてお答えください。

無職 

55.2% 

正社員 

17.2% 

パート・アルバイト 

10.3% 

自営業 

6.9% 

無回答 

10.3% 

祖母の就業状況 
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問5　同居されている方（18歳以上）の全員の就業についてお答えください。

正社員 

25.0% 

無職 

75.0% 

その他の就業状況 
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問6　現在、お子さまをどこかに預けていますか。

47.0% 

22.9% 

4.7% 4.7% 

0.4% 0.0% 

17.4% 

4.2% 

0%
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40%

50%
重複回答有 
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問7　お子さまを、預けている頻度を教えてください。

週4～5日 

50.4% 

ほぼ毎日 

32.8% 

週2～3日 

9.6% 

週1回程度 

2.4% 

無回答 

4.8% 
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問8　お子さまを、預けている時間は、おおよそ何時から何時までですか。

5時間以上  

7.5時間未満 

29.6% 

7.5時間以上 

10時間未満 

26.4% 

10時間以上 

23.2% 

5時間未満 

8.0% 

無回答 

12.8% 
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問9　お母さまの気持ちや体の調子はいかがですか。

心身ともに快調 

74.6% 

何ともいえない 

9.7% 

精神的にはよいが体

が不調, 

6.8% 

体の調子は良いが、

精神的に不調, 

2.5% 

心身ともに不調, 

0.8% 無回答 

5.5% 
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問10　お母さまは、子育てに自信が持てないことがありますか。

いいえ 

44.1% 

どちらでもない 

36.9% 

はい 

14.0% 

無回答 

5.1% 
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問11　お母さまは、子育てしていてイライラすることが多いですか。

どちらでもない 

41.5% 

いいえ 

33.9% 

はい 

19.1% 

無回答 

5.5% 
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問12　お母さまは、子育てしていて楽しいですか。

つらいこともある

が、どちらかという

と楽しい 

49.2% 

楽しい 

43.6% 

楽しいこともある

が、どちらかという

とつらい 

0.8% 

つらい 

0.0% 

無回答 

6.4% 
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問13　お母さまは、子どもを虐待しているのではないかと思うことはありますか。

いいえ 

76.3% 

どちらでもない 

10.6% 

はい 

7.2% 

無回答 

5.9% 
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問14　（子どもを虐待している母に）それはどのようなことですか。

76.5% 

47.1% 

35.3% 

5.9% 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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重複回答有 
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問15　お母さまは、ゆったりとした気分でお子さんと過ごせる時間がありますか。

はい 

78.4% 

どちらでもない 

11.0% 

いいえ 

5.5% 

無回答 

5.1% 
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問16　お母さまは、自分のために使える時間はありますか。

はい 

61.9% 
どちらでもない 

18.6% 

いいえ 

14.8% 

無回答 

4.7% 
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問17　お母さまは、育児について、相談できる人はいますか。

80.5% 
75.8% 

61.4% 

30.1% 28.8% 

20.8% 

12.3% 
8.1% 

1.3% 2.1% 0.0% 
3.4% 

0%
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90% 重複回答有 
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問18　お父さまは、育児に参加してくれますか。

よくやってくれる 

51.3% 

ときどきやってくれる 

29.2% 

たまにしかやらない 

5.1% 

あまりやらない 

1.7% 

無回答 

12.7% 
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問19　お父さまは、お子さまとよく遊んでいますか。

よく遊んでいる 

58.5% 

時々遊ぶことがある 

22.9% 

たまにしか遊ばない 

4.7% 

ほとんど遊ばない 

1.3% 

無回答 

12.7% 
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問20　お母さまから見て、お父さまの気持ちや体の調子はいかがですか。

心身ともに快調 

66.5% 

何ともいえない 

10.2% 

精神的にはよい

が体が不調 

5.9% 

体の調子は良い

が、精神的に不調 

3.4% 

心身ともに不調 

0.8% 

無回答 

13.1% 

25



問21　お子さまの出生時の状況を教えてください。

3,000～3,499g 

36.9% 

2,500～2,999g 

33.9% 

2,000～2,499g 

9.3% 

3,500～3,999g 

8.1% 

1,500～1,999g 

1.3% 

4,000g以上 

0.4% 
不明 

0.4% 

無回答 

9.7% 

出生体重 
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問21　お子さまの出生時の状況を教えてください。

37～41週 

61.4% 36週未満 

7.2% 

42週以降 

0.8% 

無回答 

30.5% 

妊娠週数 
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問21　お子さまの出生時の状況を教えてください。

12.0kg以上 

33.9% 

10.0～11.9kg 

23.3% 

5.0～9.9kg 

19.1% 

5.0kg未満 

2.1% 

無回答 

21.6% 

妊娠中に増えた体重 
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問22　お子さまは、朝食を食べていますか。

毎日食べる 

89.4% 

週に5～6回食べる 

4.7% 

週に3～4回食べる 

1.7% 

週に1～2回食べる 

1.3% 

ほとんど食べない 

0.4% 

無回答 

2.5% 
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問23　お子さまは、朝食をいつも誰と食べていますか。

家族みんなで 

44.9% 

その日によって違う 

30.9% 

子どもだけ 

16.9% 

その日によって違う 

30.9% 

無回答 

5.1% 
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問23　お子さまは、夕食をいつも誰と食べていますか。

家族みんなで 

66.1% 

その日によって違う 

24.2% 

子どもだけ 

3.4% 

無回答 

6.4% 
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問24　お子さまは、野菜を毎日食べますか。

食べる 

65.3% 

あまり食べない 

31.4% 

まったく食べない 

0.8% 

無回答 

2.5% 
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問25　今までに市販の離乳食を利用しましたか。

時々利用した 

48.3% 

よく利用した 

28.4% 

ほとんど利用 

しなかった 

13.6% 

食べさせたことがない 

6.8% 

無回答 

3.0% 
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問26　お子さまは、甘いお菓子を一週間にどのくらい食べますか。

週に4～6回 

33.1% 

週に1～3回 

31.8% 

毎日 

27.5% 

ほとんど食べない 

4.2% 

食べさせたことがな

い 

0.4% 無回答 

3.0% 
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問27　お子さまは、コンビニのお弁当やおにぎり、ファストフードを一週間にどのくらい食べますか。

ほとんど食べない 

55.9% 

週に1～3回 

38.1% 

食べさせたことがな

い 

2.5% 

週に4～6回 

0.4% 

無回答 

3.0% 
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問28　お子さまは、スナック菓子やカップラーメンを一週間にどのくらい食べますか。

週に1～3回 

46.2% 

ほとんど食べない 

28.4% 

週に4～6回 

11.9% 

食べさせたことがな

い 

6.4% 

毎日 

4.2% 

無回答 

3.0% 
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問29　お子さまは、甘い味のついている飲み物を一週間にどのくらい飲みますか。

週に1～3回 

33.1% 

毎日 

22.9% 

週に4～6回 

20.3% 

ほとんど飲まない 

16.5% 

飲ませたことがない 

2.5% 

無回答 

4.7% 

37



問30　お子さまの、平均的な起床時刻を教えて下さい。

7時台 42.8% 

6時台 32.2% 

8時台  13.1% 

9時台  2.1% 

5時台  1.3% 

10時台  1.3% 

無回答 7.2% 
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問30　お子さまの、平均的な就寝時刻を教えて下さい。

21時台 42.4% 

20時台 26.3% 

22時台 17.4% 

19時台 5.1% 

23時台以降 

2.1% 
無回答 6.8% 

39



問31　お子さまの、平均的な昼寝の時間を教えてください（1日の合計時間）。

2時間 

36.9% 

1時間 

22.9% 
3時間 

10.6% 

1.5時間 

5.5% 

0.5時間 

1.3% 

2.5時間 

1.3% 無回答 

21.6% 
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問32　お子さまは、一週間にどのくらい外遊びをしますか。

週に1～3回 

50.0% 

ほとんどさせていな

い 

22.5% 

週に4～6回 

16.9% 

毎日 

5.1% 

させたことがない 

0.4% 
無回答 

5.1% 
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問33　お宅では、テレビやDVDをどのように見ていますか。

見ないときは消すよ

うにしている 

45.3% 

常時つけていること

が多い 

33.1% 

見るものを 

決めている 

15.3% 

ほとんど見ない 

2.1% 

無回答 

4.2% 
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問34　お子さまは、一日合計してどのくらいテレビやDVDを見ますか。

1～2時間程度 

47.9% 

3～4時間程度 

33.9% 

1時間未満 

8.1% 

5時間以上 

4.7% 

見せていない 

1.3% 

無回答 

4.2% 
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問35　お子さまが食事をする時に、テレビはついていますか。

ついている 

47.0% 

消すようにしている 

28.8% 

日によってちがう 

19.5% 

無回答 

4.7% 
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問36　お子さまは、一週間にどのくらい排便がありますか。

毎日でる 

69.1% 
2～3日に1回はでる 

23.7% 

3日でない 

2.1% 

4日でない 

0.4% 

1週間以上でない 

0.8% 

無回答 

3.8% 
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問37　お子さまと同居されている方の中に、喫煙者はいますか。

51.3% 

19.1% 

5.9% 5.5% 
1.3% 

0.4% 

37.7% 

3.8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

父 母 祖父 祖母 兄弟姉妹 その他 いない 無回答 

重複回答有 
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問38　お子さまは、一週間にどのくらい家庭内でたばこの煙を吸うことがありますか。
（問37で同居者の中に、喫煙者がいる、と答えた人にお聞きします）

毎日 

43.5% 

週に4～6回 

41.3% 

週に1～3回 

7.2% 

吸わない 

4.3% 

無回答 

2.2% 
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問39　あなたは、乳幼児突然死症候群（SIDS）についてご存知ですか。

知っている 

81.4% 

知らない 

15.7% 

無回答 

3.0% 
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問40　あなたは、乳幼児突然死症候群（SIDS）に関連する要因として、
①「うつぶせ寝」②「子どもが居るところでの喫煙」があげられているのをご存じですか。

（問39で、SIDSを知っていると答えた人にお聞きします）

①と②両方知っている 

71.4% 

①は知っている 

26.6% 

②は知っている 

0.5% 

どちらも知らない 

1.0% 無回答 

0.5% 
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問41　あなたは、生活習慣病はいつから予防すればいいと思いますか。　

母親が妊娠中（胎児）

のときから 

42.4% 

乳幼児期から 

34.7% 

小学生から 

5.5% 

40歳から 

0.4% 

健診で指摘 

されてから 

0.8% 

わからない 

10.6% 

予防しなくてもよい 

0.4% 無回答 

5.1% 
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問42　子どもでも、生活習慣病になると思いますか。

はい 

69.5% 

いいえ 

5.1% 

わからない 

22.5% 

無回答 

3.0% 
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